

2022年5月1日 星期日 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:刘训龙

助力乡村 携手抗疫

市工商联携商会民企赴罗桥走访慰问

□记者 姜琰

“商会民企进乡村，携手抗疫克时艰。”4月28日，市政协副主席、市工商联主席汤冬青率领商会会长和企业家代表赴阜宁县罗桥镇邵刘村走访慰问并捐赠防疫物资。阜宁县政协副主席丁政万与县政协副主席、工商联主席蔡如航出席，邵刘村第一书记、市工商联副主席赵德生主持活动。

“非常高兴来到市工商联富民强村帮促挂钩村——罗桥镇邵刘村走访慰问。在携手抗疫的特殊时期，市钢铁商会通过爱心捐赠为富民强村工作添砖加瓦，体现了民营企业家胸怀家国、甘于奉献的良好品质。”汤冬青表示，乡村振兴战略，是党和国家的重大决策，也是地方党委政府的工作重心。助力乡村振兴，是体现工商联围绕党委政府中心工作、展现担当作为的工作，更是广大商会组织、民营企业积极响应党委政府号召，积极参与村企共建、为推动新时代乡村全面振兴贡献民企力量的实事、好事。近年来，市工商联多次组织企业家、商会赴罗桥镇、邵刘村走访慰问，结对立项，为我市民营企业家、商会组织树立了很好的榜样。

“非常感谢汤主席带队来罗桥走访慰问，同时也感谢各位会长和企业家为我们带来防疫物资。”罗桥镇党委书记孙卫青从区位优势、产业基础、集镇功能、乡村振兴、文旅资源、党建引领等方面介绍了该镇基本情况、富民强村相关工作并表示，该镇将以党的建设为统领，加快产业结构调整步伐，强力推进乡村振兴战略。

“我们商会清醒认识到，疫情之中谁也不能独善其身，只有自觉扛起社会责任，主动为疫情防控贡献社会力量，才能紧紧团结在一起共克时艰。”市钢铁商会会长严峰表示，邵刘村是商会结对共建的基层乡村之一，该会先后多次组织企业家赴罗桥镇、邵刘村走访慰问，结对立项，帮助邵刘村推进乡村振兴。商会爱心基金成立三年来，已经累计接受捐款605730元，慰问困难群众家庭200多户，同时主动捐款抗击新冠疫情。今天的活动也是商会在市工



图为走访慰问现场。 龚骏 摄

商联的引领下，与邵刘村共建活动不断深入的又一重要行动。今后，商会还将与众多企业家一起，进一步加强与邵刘村在村建、会建以及党建工作等方面交流合作。

在邵刘村文化大院捐赠了帐篷、口罩、消毒水、洗手液等防疫物资后，汤冬青一行先后走访了罗桥镇西游园、赵宏本纪念馆、晓光村非遗豆腐坊、农家书屋、竹林人家等。在随后举行的座谈会现场，市福建商会会长陈峰嵘、市泰州商会会长王付华、市优德利自动化工程有限公司总经理尤正海、江苏鹤鸣亭网络科技有限公司董事长顾中华等企业家代表作了交流发言。

“工商联是党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带，也是民营企业和商会的娘家。”座谈会上，汤冬青就乡村振兴行动中进一步发挥工商联作用，发动更多商会组织、民营企业参与，提出具体要求：提高思想站位，深刻认识乡村振兴的重大意义；坚持实践导向，着眼长效机制抓探索；加强组织领导，凝聚工作合力抓落实。

市工商联经济联络处秦雨，市钢铁商会常务副会长顾荣花，阜宁县工商联党组书记何娅娅，罗桥镇镇长崔虎，镇党委副书记孙洪森，副镇长李坤，邵刘村分工片村负责人韩国建参加活动。

4月29日下午，市工商联副主席赵德生、盐城市福建商会会长陈峥嵘、执行会长卓启良、秘书长谢国良、市工商联会员处处长崔健等一行到市中医院慰问一线抗疫人员，并捐赠了防疫物资。市中医院副院长郑兴忠、医务科科长徐平、采供中心主任徐明等参加捐赠仪式。

韩爽 龚骏 摄



新闻速递

市住房公积金管理中心再推便民服务举措

为方便灵活就业人员办理缴存、提取业务，市住房公积金管理中心近日在“我的盐城”App、“盐城公积金”微信公众号等对外服务渠道上线了灵活就业人员协议签订、撤销、缴存额调整、提取等功能，灵活就业人员可通过线上渠道自行办理缴存协议变更或相关提取业务。

截至3月27日，已办理灵活就业人员线上业务357笔。新功能的上线为灵活就业人员提供了更为便捷的服务，打通了灵活就业人员公积金业务“不见面”办理的“最后一公里”，有利于进一步扩大灵活就业人员政策覆盖面。

袁平

我市卫生监督机构开展餐饮具消毒工作督查

全市卫生监督机构统一行动，积极推进餐具、饮具集中消毒服务单位专项整治行动，截至目前，共对35家单位进行了行政处罚，并向当地市场监督、生态环境等相关部门通报存在问题的单位74家。

通过4个多月的专项整治，我市餐具、饮具集中消毒服务单位经营业主的守法经营意识得到较大提升，整体硬件设施和卫生状况有了显著改善，6家单位经整改达到新的国家标准要求，36家家庭作坊式单位经动员劝说主动关门停业，15家无法达标的单位转为其他餐具、饮具集中消毒服务单位代加工，2家脏乱差小作坊单位被强制“停产停业”，7家单位正在进行厂房、布局、设备、在线监控等全方面提档升级改造。

朱勇军

建湖供电公司多措并举确保节日供电

4月27日，建湖供电公司组织人员对涉及车站、政府机关和融媒体中心等重要客户的高低压线路进行特巡消缺，确保电网设备节日期间安全健康运行。

4月中旬，该公司就对“五一”期间电网运行方式进行了周密部署，召开专题会制订详细的节日保供电预案和防范举措，并明确分工落实责任到人。自4月20日以来，该公司客户服务中心组织开展节前安全大检查，保障重点客户、重大活动、人群密集场所及群众生产生活用电；输变电运检中心、配电运检中心等生产部门则加强设备运行维护管理，重点检查了刀闸、开闭所、箱变、环网柜和高压分支箱等设备，及时消除缺陷，并对重载线路和设备开展特巡；10个基层供电所全面清理危及线路安全的隐患，改善电网运行环境，避免恶劣天气造成电网设备非计划停运。

与此同时，该公司还坚持领导干部到岗到位制度，相关负责人和供电所班子成员在节日期间采取轮休制，以应对突发故障抢修的需要。

肖兵